
BRUK, STELL, VEDLIKEHOLD OG RENGJØRING

Ubehandlet treverk vaskes med vann tilsatt såpe, benytt skurekost dersom flekken ikke forsvinner. Skur 
alltid i treets lengderetning. Skyll bort all såpe og tørk godt til slutt. Lakkert og malt treverk har en sterk, 
glatt og vannavvisende overflate. Rengjøres med en lett fuktet klut, løsemidler bør ikke benyttes. Oljede 
overflater krever vedlikehold. Det er viktig at overflatene aldri tørker ut da treverket kan sprekke. Disse 
bør behandles regelmessig med en møbelolje. Treverket må være rengjort og tørt før behandlingen. 
Rengjøring av oljede møbler bør gjøres med plantesåpe eller bare vann. Fukt en ren klut og vask over, la 
det aldri ligge vann på flatene. Vent til overflaten er tørr før du oljer. Ta ikke i bruk møbelet, før overflaten 
er helt tørr.

UNNGÅ DIREKTE SOLLYS OG VARME

Inneklimaet varierer med årstidene. Trevirket følger med i disse variasjonene og vil derfor følge med i 
svingningene gjennom at det krymper og sveller.
Dette gjør at møbler som er satt sammen med monteringsbeslag kan bli noe mer slarkete i tørre perio-
der. Gå derfor over monteringsbeslagene og trekk
dem til om nødvendig. Møbler med synlig treverk anbefales ikke å stå i direkte sollys, nært varmekilder 
eller i rom der klimaet svinger mye. Dette fordi det kan oppstå spenninger i limte forbindelser og i møbel-
plater som kan resultere i at disse sprekker. Direkte sollys over lengre tid kan føre til falming av treslaget.

NATURPRODUKT

Tre er et naturprodukt som varierer i fargenyanser, struktur og hardhet. Strukturen i overflaten varierer 
mellom stripemønster og flammemønster.
Små kvister og“speil” kan forekomme.

NB!

Fargenyanser kan forekomme fra treverksprøver i butikk og ferdig produkt.

Treverk er et levende material som trenger stell, omtanke og vedlikehold om det skal beholde sitt 
særpreg. Spesielt ubehandlet tre er ømfintlig og bør derfor jevnlig rengjøres og behandles. 
Brunstad benytter ikke treverk fra tropiske regnskoger.

STRIPEMØNSTER FLAMMEMØNSTER SMÅ KVISTER ”SPEIL”

TREVERKS INFORMASJON


